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éS oldal ára lei 

Telefon: 61 

Coroiu 
A legendák hőse most niég dicső 

ségesebb megvilágitásba került a 

közvélemény előtt, mint amelyben 

eddig volt. Ezuttal ugyanis a má- 

sodik szökés romantikus glóriája 
aranyozza be a nevél. a dicsőség 

fénysugarával. Mert még em le- 
het valami ügyetlen legény ez a 

hős. aki kétségtelenül erősen ro- 

konszenvezik az ujságirókkal. Ál- 
landóan ingyen és bérmenive szál- 

ltja nekik a szenzációkat. Előbb 
az üldözésével, azután az önkén- 
tes jelentkezésével, maid azzal, 
hogy hangosfilmet készítettek ró- 

la, szolgáltatott bőséges esemény- 

anvagot a lapok számára. Most 

pedig csak ugy „ukmukfuk" meg- 
lépett a börtönből. Igy is lehetne 

sétatérre ment volna ki divatkor- 
zó6ra. Minthogy pedig szereti a tár- 
sas életet, kellemes kisérőről is 
gondoskodott Simniceanu börtön- 
őr személyében. Tehát ketlen tu- 

ristáskodnak az országban. Közben 
foglalkoztatják az igazságügyi ha- 
tóságokat is, ebben a kánikulás 
időben, hogy azok se anatkozza- 
nak. A legkedélyesebb a dolog- 
ban azonban mégis csak az, hogy 
milyen idillikusan jó állapotok 
uralkodtak a bolosanii fogházban. 
Az embernek önkéntelesül is a 
„Denevér" cimü szindarab jut az 
eszébe, ahol a bóhémtermészetü 

börtönigazgató Eisenstein és z 
ilalkedvelő Frosch börtönőr jóvol- 
ából csak ugy ijönnek-mennek a 
látogatók, A foglvok szabadon sé- 
talhatnak ki a városba. csak egya 
fontos: Időre legyenek otthon. 
Mert valami rendnek mégis mu- 

száj lenni. A botosanii fogházban 
azonban még ennél is paradicso- 
mibb állapotok voltak. Itt a fog- 
vok, persze, ha volt pénzük, ren- 
dezhettek kedélyes baráti összejö- 
veteleket, pezsgős murikat és gond 
talan dorbézolásokat, amelyeken 
még hölgyek is részt vehettek. És 
írsaéhe, a volt igazgató, annyira 
figyelmes embernek mutatkozott, 

hogy kellő tiszteletdii mellett szi- 

gyobb kényelem céljából a saját 
"apartmánjait", hogy CGoroiu és tár 

sai minél otthonosabban érezhes- 
sék magukat. A botosanii börtön 
bejárata felé pedig nyugodtan oda 
ehetett volna tenni a felirást; 

Jobb, mint otthon. Azaz románul 

igy: Ca la mama acasá. Nos, Co- 
foiu urék nem is voltak elégedetle- 
uek ezzel a mintaszerü gondosság- 

fal és figyelemmel. Tudták, hogy 

szerkosztőség és kiadóhivatal 
tluj, Calea Regele Eerdinano 66" 

szemremutatós és jókiállásu regáti 

mondani: Kisétált. Mintha csak a 

vesen bocsátotta rendelkezésre na- 

MINDEM ESTE MEGJELENŐ 
FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP 

I mivel tartoznak önmaguknak és ] dolkozásu" banditavezér most sem 

Fizettek, mint valami békebeli ga- 
vallér. Helyesebben, mint az uri 
haramiák. Az uri murira betévedt 
idegeneket pedig még ha történe- 
lesen börtöntisztviselő is volt az 
illető, szivesen megkinálták egy- 
két pohár pezsgővel. finom enni- 
valóval, jó cigarettával. De Ur- 
sache direktor urat váratlanul me- 
nesztették. Rájöttek a viselt dol- 
gaira. És Coroiu a „gentleman-gon 

kezlet hivatalosan ma megkezdő- 
dött. Aloisi báró olaász delegátus 
tegnap megérkezett. Látogatást 
tett a párisi angol nagykövetnél, 
majd Eden angol népszövetségi 

miniszter kereste fel. akivel be 
hatóan tamácskozott. 

Párisi jelentés szrint Laval mi- 

(BUCURESTI) Károly király 

tegnap, miután megszemlélte a 
constantai kikötőben a hajók ün- 

nepélyes elvonulását. a katonai 

körbe menl, ahol tiszteletére ban- 

kettet rendeztek. Balanescu ten- 

gernagy, tengerészeti főparancs- 

nok beszédben üdvözölte az ural- 

kodót s ebben többek között eze- 

ket mondotta: 
- őrfelsége közbelépésére a kor 

mány teljesen felkészük at tenger 

part és a Duna-partok védelmére. 

Nagy hiteleket bocsájtottak ren- 
delkezésre, hogy tengerészeti védel 

münket teljesen ujiá szemvezzük. 

Nyitott kérdés azonban 1ég a 

tengerészeti bázisok kérdése. Re- 

mélni lehet azonban, hogy a kor- 

(PÁRIS) A háromhatalmi érte-; 

az előzékeny Ursache direktornak. tagadta meg önmasgát. Szolidari- 

tást vállalt a ávozóval és angow- 
san ő is ellépett" a balfenéken. 
Hiába, szép dolog a szolidaritás. 
Coroiu pedig profi ebben a tekin- 
tetben. A banda-becsülei megvédé- 
sében. Most azután buiócskát ját- 
szik. Közben kapja a szerelmes le- 
veleket, hogy jöjjön sürgősen visz 
sza, mert minden meg van bocsát 
va, de ő, mint egy anlik. helyeseb- 
ben: mint egy romantik-jellem, 

niszterelnök, miután ismeri az 

tluj. 1985. 1IÚ. évfolyam 
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olasz és angol felfogást, az olasz- 
abesszin viszálv kérdésében most 
olvan formulát keres. amely lehe- 
tőséget nyujt gyakorlati téren. 

mozgó tárgyalási alapul. A terv 

az, hogy egyelőre magántárgyalá- 

sok formájában keresik a kibon- 

takozás és megoldás lehetőségeit 

Szombat 

nem hajlandó a visszatérésre. Ugy 
látszik, ragaszkodik ahhoz. hogy 
Ursache direktor ur előbb kerül- 
jön vissza a régi helvére. Ebben 
az esetben viszont baráti készség- 

gel volna hajlandó uira elfoglalni 
helyét abban a finom szeparé- 
ban", amelyei Ursache biztositott 
eddig a számára a büntetések pa- 
radicsomi fogházában. De csakis 
igy. A teljes komfort visszaadása 
mellett. 

Párisban ma megkezdődött 
a háromhatalmi értekezlet 

Laval enyengető formulát keres az olasz- besszin viszály levezetlésére 

és mihelyt ezek a magántárgyalá 
sok bizonyos erdményvre vezettek, 
akkor a delegátusok együttes 
nagy megbeszélésre ülnek össze 
az addigi eredmények összegezé- 
sére és azok végleges letárgyalá- 
sára. 

Balanescu tengernagy szerint 

A király közbelépésére minden meglörténl 
alenger és Dunapartjainak védelmére 

mány ebben a tekintetben is se- 
giteni fogja tengrészetünket. 

A KIRÁLY VÁLASZA 

l 

l 
l 

A tengernagy szavaira az aral- 
/ 

kodó válaszot. Örömét felezte ki 
afölött, hogy támogatásával a ten 
gerészet fejlesztésének segitségé- 
re lehetett. Ő, mint a szárazföldi 
és tengeri 
rancsnokál, hivatásából folvó köte 
lesség kötelezi arra, hogy leg- 
messzebbmenő gondot forditson 

haderők legfőbb pa- 

az állam érdekeinek és javainak 
védelmére. 
nak és mindazoknak. akik megér- 

tették ezt a felfogást és segitségé- 
re voltak az országvédelem körül- 

tekintő elvégzésében és a tengeré- 

Köszöni a kormány 

szet megerősitésében. Kifejezésre 
juttatta azt az eltározott szándé- 
kát, hogy a tengerészetfejlesztési 

program folytatódjék s teljes egé- 
szében megvalósuljon. A lovagias 
és bajtársi szellem kell éllesse a 
román tengerészetet. Az a szellem 
amely a hazához és a királvhoz 

kapcsolja ezt a fontos fegyverme- 
met, Végül a tengerészei fejlődésé 

re üritette poharát. 
Az urálkodó később a kormány 

tagiainak és az előkelőségeknek 
kiséretében nagy ünnenplés között 

a tengerészeti mentőpalota épüle- 

tébe vonult, amelyet ünnepélyesen 
felavatott, Itt Őfelsége fozadta a 
vendégségbe érkezett lengvel diá- 
kok tisztelgő felvonulását.



Uéöekezés 
az adófronion 
A fizetési felszólitás ellen csu- 

pán felszólamlásnak van helye, 
amely a felszólitás vélelétől számi- 
tott 15 nap alatt adandó be a pénz 

ügyigazgatósághoz, amelyv azt há- 

zilag intézi el és vagy helvben- 

hagyja, vagy kijavitja, vagy meg- 

semmisii. A fizetési meghagyás 

három okból támadható meg. Vagy 

azért, mert a felszólitásban kitün- 

tetett összeg részben, vagv egész- 

ben ki van fizetve, vagy azért, 

mert a felszólitásban irt összeg 
nem egyezik a kivetett összeggel, 
végül abból az okból, hogv az, aki- 

nek a felszólitást kikézbesitet ék, 

nem azonos személy az adóköteles 
sel. Ez a leggyakoribb eset. 
Ha a pénzügyi gazgatóság közigaz 

gatási vizsgálat után nem ad he- 

Ívet a felszólamlásnak, a végrehaj- 

tás után beadható előterjesztésben 
is felpanaszolhatja a fél a biról ha- 

tóság előtt sérelmeit. De előter- 

jesztésnek van helvye a végrehaj- 

tási eljárás során okozott sérelmek 

esetében is. Az előteriesztés a vég- 

rehajtás foganatositásától számi- 

tott 15 nap alat! adandó be és pe- 

dig ha az adókövetelés 50.000 le- 

jen alól van, ugy a járásbiróság- 

hoz, ha ezen felül van, akkor a 

törvényszékhez. Ha a végrehaj- 
tást szenvedettnek távolléte miatt 
a végrehajtási jegyzőkönyv nem 

volt kikézbesithető, ugy a kifüg- 

gesztéstől számiják a 15 napot. 

Előterjesztéssel orverolható min- 

den jogsérelem, mely a végrehaj- 

tást szenvedettet a végrenaijtlási el- 

járás során érte. Elsősonban akkor 
ha nem azonos szemé álv az adókö- 

telessel, vagy ha a felszólitást sza- 

bályszerüen nem kézbesítették, To- 

vábbá, ha oly tárgyakat foglaltak 

je, amelvek a végrehaitás alól men- 

tesek, vagy oly csekélv értéküek, 

hogy az árverés költségeit sem fe- 

dezik. Végül pedig, ha nem a vég- 

rehajtási szenvedettnek, hanem 

harmadik személynek ingőságait 

foglalták le és igénypernek lenne 

helye. Tehát adóügyben nincs 

igényper, csupán előterjesztés. Az 

előterjesztésnek tarlalmaznia kell 

az elő erjesztéssel élőnek nevét, 

lakhelyét, illetve illetve a törvény- 

szek vagy járásbiróságz területén 

kézbesitési helvyet, Csatolandó to- 

vábbá hozzá a meglámadott végre- 

hajtási jegyzőkönyv és felsorolan- 

dók az előterjesztés indokai és bi- 

zonyitékai. Amennyiben az előter- 

jesztéssel élő irásbeli bizonyiték- 

kal rendelkezik. hiteles másolat- 

ban azok is csatolandók. 
HALASZTÓ HATÁLY 

A beadott előterjesztésnek ha- 

lasztó hatályu az árverésre, ha a 

végrehajtási összeget letétbe helye 

zik, illetve, ha adótartózásról van 

szó, a teljes összeget, ha pedig más 
közlartozás esete forog fenn, a vég- 

rehajtási összeg 10 százalékát le- 

tétbe helyezik. Ez a drákói feltétel 
erősen megneheziti az előterjesz- 
tés eseten nemcsak a halasztló ha- 
tályt szünteti meg, hanem a leté- 

te elmulasztása az elő erjeszlés 

semmiségét iIs maga után vonja. 

Ezt a szigort valamennyiben eny- 

hiti a törvény akkor, ha adózó a 

rárgondnok kinevezését, annak di- 
jazását lámadja meg, vagy azt pa- 
naszolja, hogy az adóvégrehajtó 

oly tárgykat foglalt le, amelyek 

a törvény értelmében megatesek a 

jóEs TÉ I ! IV. éviolya 

madhatja meg, amely felett a tör. 
vényszék és törvényszéki ügyben 

iz itélótábla dönl. A másodfok. 

határozat ellen további jogorvoslat 
nak nincs helye. 

höz kötve, de annak végső ideje 

az árverés előtti nap, végül fel van 
nak mentve a pénz letétele alól. Az 
előterjesztés felett a biróság halá- 

rozattal dönt. A birói határozatot 

ugy az adózó, mint a kincstár 3 

foglalás alól. Ez esetekben az elő. 
terjeszlés a pénz letételének iga- 

zolása nélkül is beadható. Harma- 
dik személyek a végrehajtás so- 
rán ezt a sérelmeiket szintén elő- 
terjesztéssl orvosolhatiák, Az elő 
terjesz és beadása nincs határidő-! 

Önként jelentkezett Corois, a szökevény 

Ismeretfea bandíták „dolgoznak" a hirhedt rabló neve alatt 

(BOTOSANI A Coroiu szökésé 
vel kapcsolatos vizsgálat mind éer 
dekesebb és érdekesebb adatokat 
vet felszmre, A jelek szeriat Coro- 
iu és Ursache ügyvéd, a letartózta 
tásban levő börtönigazgató között 
még 1933 óta jó viszonv áll fenn. 
Több fogoly kijelentette. hogy 

Coróiu gyakran sétált a fogház 
udvarán a börtönigazgató fiával 
és Viorita nevü lednyával. Ismé- 
telten fogadta kedvesének, Azela 
lonescanak látogatását, a it 
ilyenkor az igazgató lakásában 
szá lásoltak el és az Ursache- 

családdal együtt étkezett. 

A botosanii fogházban egészen 
egszokott dolog volt, hogy a fog 

lyok nendes havi fixösszegekkel 
járultak hozzá saját ellátásukhoz. 
Coroiut először megláncolták, de 
később levették róla a láncokat 
azzal az indokolással, hogy 

szivgörcsei vannak. 

URSACHE NYILATKOZIK 

Érdekes, hogy Ursache nyilatko 
zalot adott a Zorile munkatársá- 
nak. Kijelentette, hogy csodálko- 
zik azon, hogy őn vádoliák és gya- 
nusitják. A maga részéről embersé 
gesen igyekezett bánni a foglvyok- 
kal. Coroiu tőle nem is szökött 
volna meg. Ezt most csak azért 
tette, mert régi patrónusát, Ur- 
sachet elmozditották a fogház 
éléről és arról volt szó. hogy a 

suceavai börtönbe szállitiák át. A 
bandita vezér attól tartott, hogy 
a Suceavaba tartó ut alatt meg- 

ölik. 

SIMNICEANU, A KEDÉ- 
LYES FOGHÁZOR 

A Coroluval egvütt szökölt 
Simniceanu fogházőrről kiderült, 
hogy 15 napos szabadságoti kapott 
de azt egyelőre nem vette ki. Nem 
akart még szabadságra memi s 

azt mondolta, hogvy vannak még 
bizonvos elintézni vala dolgai. 
Megállapitási nyert, hogy Simni- 
ceanu a fennálló szabálvok ellené 
re állandóan nyitva tartotta Co- 
roiu cellájának ajtajál. agyhogy 

az zavartalnul ilöhetett-menetett. 

VESZTEGETÉS. SULYOS 
SZABÁLYTALANSÁGOK 

Ursache volt 

nap alatt semmiségi panasszai táz 

haramiavezér 

sálból 

iték, hogy Goroiu önként 
börtönigazgatót 

vesztegetés, sulyos szabálytalansá 
gok és a foglyokkal, különösen 
pedig Coroiuval szemben tanusi- 
tott állandó összejátszás miatt he 
lyezik vád alá. 

Ujabb jelentések szerint Coroiu 
állitólag Brasov városában rej- 
tőzködnék, Schwartz sulitai pri- 
már jelentelte a hatóságoknak, 

hogy 

két nap előtt látta Coroiut az 
egyik ház kertjében ásni. Való- 
szinüleg att elrejtett pénzét vette 
magához. Megismerte Coroiut, 
de Semmit sem mert szólni, mert 

félt a bosszujától. 

COROIU MÁR „DOLGOZIK" 

Coroiu Simniceanu kiséretében 
behatolt Davil Heimovici szabó la 
kásába és 

kényszeritették azt, ag) két- 
szűázezer lej készpénet adjon át 
neki, valamint ruhát, fehérne- 

műt és élelmiszereket. 
Tegnap reggel 4 óra táiban a 
Botosani-Frumusita közötti or- 
száguton szintén történt egy rabló 
támadás, amellyel kezdetben Co- 
roiut gyanusitották, d valószinüleg 
egyik barátja: Dimitrie Calinic le 
hetett a tettes. Az ügyben nyomoz 
nak. Ez alkalommal egy vándor ke 
reskedő fosztottak meg 10 ezer 
lejétől, félórával később pedig a 

közelben lakó Ionescu Dodoi laká 
viltek el minden pénzt. 

Ugyancsak a Botosani-Buca- 
cea közötti országuton két isme- 
retlen egyén Coroiunak és társá- 
nak adva ki magát, megtámadta 
Struli Segall és Solomon Hersch- 
kovits vándorkereskedőket és 12 
ezer lei készpénzt, valamint 8 
ezer lej értékü élkszert raboltak el 
tőlkük. Azután nyomtalanmul eltfün- 
tek. Valószinü, hogy itt Coroiuék 
nevével visszaélve garázdálkodlak 
a rablók. 
A HARAMIA JELENTKEZETT 

(BOTOSÁNI.) Legujabb jelenté- 

sek szerint Coroiu bandita az el- 
mult éjszaka 11 óra körül jelent- 
kezett ügyvédjének, Manastirea- 
nunak a lakásán. Elmondotta 
azokat az okokat, amelvek szökés 
re birták. Két órna mulva értesitel- 
lék Adam ügyészt, akivel közöl- 

jelent- 
kezni akar, Ügyvédjének kiséreté 

S vaáii / - 

Dusla mösor 

uunkás-"iozaó - fel.: 
ombaton 6 és 9, vasárnap 3, ő és 9. hé főn, kedden, szerdán 6 és 9 

sz e opott embar. Rendkivül izgal nas, kalandor dráma 
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Kétv 4 láger! 

CLEOPATRA. Minden jegy 12 l 

Dr. Polez Radó 

ese 

. 

ben az ügvészeégre is ment A z0n. 

nal erős őrizet alatt börtönbe szál 

litották. Kijelentette, hogy szöké. 
sétől kezdve egész ielentkezéséig 

a városban tartózkodot! és ott buj 

kált. 

mOzI 
AZ OPERA-MOZGÓ MUSORA, 

Pénteken, szombaton: FETEM. 

REHIVÁS. Fősz.: William Powel 
és Myrna Loy. - Hétfőn: EMBE. 

RI BESTIÁK. Fősz.: Charles 

Laughton és Kathleen Burke. 

ROYAL MOZGÓ MÜSOR 

Péntek, szombat: BARCAROLA 
Főszerepekben: Gustav Frőlich, 
Lida Baarowa. II. CLEOPATRA 
Hatalmas filmalkotás. Fősz: Clat. 
dette Colbert. Helyárak: 15 és 20 
lej. Előad. kezd: Barcarola: 3.20 
6.20, 9.20, Cleopatra: 5, 8 és 11. 

Vasárnap d. e. 11-kor matiné. 

. 

SZINKÖR MOZGÓ MUSORA 
Pénteken: BENGÁLI! A hindu 

lándzsás, a szezon óriásfilmje. F: 

Gary Cooper és Franchot Tone. 

- Vasárnap délelőtt 11-kor MA 
TINÉ. Müsoron kivül Sebestyén 
bácsi BÁBSZINHÁZA román és 
megyar nyelven, minden jegy I' 
ej ; 

EDISON MOZGÓ MUSORA 

I. KINZÁSOK HÁZA. Boris Kar 
lotf-al. - II. DALOL A SZIVEM 

Jan Kiepura, Eggerih Marta. 
Hiradó. Helyárak: 7 és 10 lej. Ke1 
dete: 3, 6, 9. 

CAPITOL MOZGÓ MUSORA 
Péntek, szombat: KOZMETIKA 

Asszonyok filmje. Fősz.: Helen 
Mack és Garv Grant 

MUNKÁS-MOZGÓ MUSORA: 

Szombat, vasárnap 2 müsor: AZ 
ELLOPOTT EMBER. Fősz. Lily 
Damita. II. NE CSALD MEG 

FÉRJED. Fősz.: Raoul Roulien 
Rosita Moreno és Monn Maris. 

szünetben fellép a maramure 
medve, erőmüvész. 

RÉTHELY ÖDÖN SZIN 
MÜVÉSZ Baia Baitan Kérő-füt 

dön) f, hó 18-ám, vasárnap 6 ót 
kezdettel előadóestét tart. Autó 
busz indult a Katona sütőde el 
reggel 8 órakor. Taxa oda vissi 
55 lej. 

DRAGHIcCIU BUNÜG! 
rendőrigazgató, a bünügyi oszt4 

I. Necsatd meg a myed. Öle es, nevettető vigjáték. 
Főszerepben: RAOUL ROÜLIEN és RÓSITA MÓRENO 

Szüne ben: Us, a maramuresi erőmüvész! 

Megyára: i ées i2z Lel 

vezetője szabadságáról visszaé 
zett és helyettesétől, dr. Ühe 
Károly rendőrkomiszártól a me 
naptól kezdve ujra álvette hiva 



y 
(CLUJ.) Néhány nappal ezelőtt 

történt. Délután egyedül lévén oda 
haza, más teendő hiánvában olvas 
gatással töltöttem az időmet. Egy- 
szerre csak a csengő éles berregé- 
se zavarla meg olvasásomat, Siet- 
tem ajtót nyitni. 
Türhetően öltözött férfi állott 

az ajtóban, fejét mélyen a földre 
szegezve. Valahogyan ismerősnek 
tünt fel előttem. Nem kérdeztem, 
mit akar, bevezettem a lakásba, 
hellyel kináltam meg s csak akkor 
szólitottam fel, mondja el jövete- 
lének célját. Látogatóm még min- 
dig nem emelte fel fejét. Az volt az 

érzésem, hogy ismerem valahon- 
nan, de nem tudtam rájönni: ki- 

0n. 

szál 

zöké. 
éséig 

t buj 

tudjam, miért is jött. kiváncsian 
törtem a fejemet, vajjon ki lehet 

mert az előszoba félhomálvában 
történt bemutalkozáskor nem fi- 
gyeltem meg az elrebegett nevet. 

KÜLÖNÖS TALÁLKOZÁS 

- Kedves uram - kezdte láto- 
gatóm. - Nagyon nagy baijban va- 

gyok. Könyörgöm, segitsen rajtam. 
A bevezetés hidegen hagyott. A 

legtöbb ember, akár a szerkesztő- 
ségben, akár a lakásomon keres 
fel, hogy panaszkodják, vagy va- 
lamilyen ügyes-bajos dolgában a 
lapon keresztül segitséget kérjen. 
ugyánilyen szavakkal szokta be- 
vezetni a mondókáiát. 

volt más választásom. Tizeaöt évig 
voltam a vasut szolgálatában.. 
Beszéd közben felemelte a fejét 

és lesütött szemekkel lopva rám 
tekintett, mintha bátoritást várt 
volna. Egy pillanatig összeaéztünk 
Elkapla a fejét s láttam rajta, 
hogy már szivesen távozna, már 
ségyelli magát, Egy pillantás volt 
az egész, egy pillantás és egymásra 
ismertünk. 
Szinte pillanatok alatt pergett 

le szemem előtt a mult. Láttam 
egy elegáns vasutli forgalmistát, 
aki asztala fölé hajolva dolgozik. 
Nadrágja mindig frissen vasalt, 
acáról sugárzik a fiatalság és jó- 
kedv. Gyakran megfordultam ma- 
gam is az irodájában. ahol egyik 
közeli hozzátartozómmal dolgo- 
zott együ't. Aztán eltünt a látomás 
s valahogyan nem tudtam elhinni, 
hogy az előttem álló, koravén, ko- 
pottruhás férfi azonos volna azzal 
ez elegáns vasuli tisztviselővel... 
Látogatóm kellemetlen szituáció 

ba került. Küzdött magával hogy 
folytassa-e mondanivalóját, vagy 

aris. A 
muresi 

menat 
szin alamilyen üres kifogássai mellék- 
ő-üt ágányra terelje a beszéleztést s 

iztán eltünjék. Néhány pillanatig 
rtott ez a bizonytalan vergődés, 

Mtán az asztalnál ülő férfi mellét 
megrázta a fojtogató zokogás és 
Szemeit pillanatok alatt ellepték a 
könnyek. 
A NYELVVIZSGA ÁLDOZATA 
Valóban az vagyok, akinek 
a dol. Nem tudtam, hogy ismerős 
uián kopogok. A lehető legbor- 
E masabb helyzetben vagyok. El- 
uktattak a nyelvvizsgán. kitettek 
tállásomból. Minden eladható 
Umimat eladtam, hogv felesé- 

- Szégyellem magam, de nem 

csoda. Miközben vártam. hogy meg 

JÓESTÉT! 

gemnek és gyermekeimnek enniva- 
lója legyen. Két napja nincs mit 
eladjak. Azóta formálisan éhe- 
zünk. Eddig legalább naponta egy- 

szer ettünk, de két nap óta mnár er- 
re sem jutott. Nem tudtam nézni 
gyermekeim éhezését. elindultam 
tehát, hogy összekolduliam a ke- 
nyérrevalót... 
- Na és az elbocsájtással kap- 

csolatosan nem tettek valami lé- 
pést az érdekében? 
- A Magyar Párthoz fordultam 

jogorvoslásért. Az ügyvéd biztat. 
Megnyerjük a pert, de addig miből 
élek? 

És EGY KIS ÖNMEDITÁCIÓ 
Nagyon szégyelltem magam. Szé 

gyeltem, hogy csak nagyon szeré- 
nyen támogathattam a szerencsét- 
len embert. Megkértem. hogy más 
alkalommal is keressen fel s ak- 

„Eljöttem ide 

Szomoru találkozás az elbocsáj.ot! 
magyar vasulassal 

Családjáért koldulásra kényszerült a nyelvvizsga miatt menesztett 
gykor elegáns vesuti tisztviselő 

kor talán valamivel nagyobb ösz- 
szeggel is támogathatom, miköz- 
ben diszkréten a markába csusztat 
tam utolsó huszlejesemet .. 
Látogatóm távozása után elgon- 

dolkoztam. Milyen furcsa sorstra- 
gédiákat is produkál az élet 1935- 
ben. Közben pedig a Népszövetség 

delegátusai leszerelésről. békéről, 
nemzetek együttmüködéséről s Is- 
ten tudja mikről tárgvalnak, köz- 
ben elpezsgőzik a mammuth-fize- 
tésnek is beillő napidiiaikat. Arra 
azonban sohse gondolnak. hogy 
ugyanakkor emberek, családok jár 
ják végig a szeszélyes sors Golgo- 
táját s heteken, hónapokon ke- 
resztül boldogok, ha naponta csak 
egyszer ehetnek. De néha még ar- 
ra az egyszeri táplálkozásra sem 
jut. Még arra sem. 

(-ary.) 

-kicsit kidanolni magamat" 
- mondja a nyolc év után hazatért 
Szücs László 

(GLUJ.) A magyar szinházvilág 
egyik ismertnevü egyénisége, Szücs 
László, a kiváló operaénekes tette 
tegnap tiszteletét szerkesztőségünk 
ben. A fiatal, Jan Kiepurára emlé- 
keztető hangu és külsejü müvész, 
aki egyébként román állampolgár, 
nyolc évi fávollét után tért vissza 
a szülőhazájába, amint kedves köz 
vetlenséggel mondja: eljöttem ide 
kicsit kidanolni magamat". A vá- 
rosunkban utollára közel 10 év 
előtt szereplő kitünő operaénekes 
közben fényves karriert futott meg. 
Budapesten előbb Székelyhidy Fe- 
rencnél tanult énekelni, városunk 
kiváló elszárnazottjánál azután 
Olaszországban Eduardo Gorbin- 
nál, a legkiválóbb olasz énekmes- 
ternél, Gigli, Kiepura, Titta Ruffo 
kiváló mesterénél. Majd az évek 

Ssorán rengeleget szerepelt és ok 
dicsőséget aratott. Énekelt a buda- 
pesti és bécsi operaházakban, a 
legtöbb magyarországi szinházban, 
hangversenyeken, mindenült a leg- 
teljesebb sikerrel. A Csunva lány 
cimü filmnek is ő az egyik fősze- 
replője, második filmje pedig Bécs- 
ben készül. 

EGY KIS ERDÉLYI TURA 
- Most - min! mondia - ki- 

zezan 

Opera 

csit pihenni jött, Sovatara. Azután 
felkérésre ott és több más erdéi 
városban koncerlezett. Igazi mü- 
vész, saját szavai szerint, a közön- 
ség minden rétegét kiszolgálja". 
Énekel operaáriákat; operett- és 
filmslágert, sanzont, müdalt; nép- 
dalt; mindenl; a maga gyönyörü 
tenorhangján. És pedig négy nyel- 
ven: magyarul, románul. németül 
és olaszul. Városukban folyó hó 
20-án rendez koncertet a Magyar 
Szinházban este 9 órai kezdettel, 
dr. Láni Oszkár, a kiváló tárgu- 
muresi orgonamüvész kiséretével. 
És reméli, hogy ite mindenki ki- 
váncsi is lesz arra, hogy mit tanult 
és fejlődött és mit nemesedett, mé- 
lyült, finomodott; szinesedett orgá- 
numa az elmult 8 év alatt. Cluj 
után még Aradon, Timisoarán; Bu- 
curestiben; Oradean stb. rendez 
hangversenyeket. Erdélvi turnéjá- 
ért a bécsi Theater an der Wien- 
nél a Dubarry" tenorszerepének 
eléneklését ejtette el: de később 
innen mégis az osztrák fővárosba 
látogat el, ahol Kálmán Imre uj 
operettjében; a „Jozefin császár- 
nő"-ben Napoleont alakitia. Az- 
után Hollandiába visz az atja, 
ahol Kálmán Imrével. a világhirü 

Péntek, szombat, vasárnap 

Mozaó 

Tetemrehivás! 
Főszerepben: Myrna Loy, Villiam Pawe! 
g 

Hétfőtől : Emheri bestiák! Főszerepben: Charles Laughton 

Helyárak: 10 és 20 Lei - Előadások kezd.: 3, 5, 7 és 9 órakor 

Szenzációs müscr 

és Kathileen Burke 

magyar komponistával együtt lesz 
koncert-körutja. Állandó szerző- 
désre nem költi le magát, mert ez 
igy előnyösebb. 

Szóval most csak agyv kicsit ha- 
zaugrott. Azután megy uira diadalt 
és dicsőséget szerezni önmagának. 
De a magyar kulturának is, Mert 
Szücs László ma nemzetközi érték, 
nemzetközi magyar érték. aki lélek 
ben mindig Erdélvé maradt. Hü 
fia szülőföldjének. 

(t) 

............................ 

Ki lesz a jegybank 
uj kormányzója 

(BUCURESTI.) Liberális körök- 

ben ugy hirlik, hogy Tancred Cöni 
stantinescut mevezik ki a jegybank 
uj kormányzójává. A lapok azon- 
ban ezzel szemben azt a hirt köz- 
lik, hogy Tatarescu egy pártonki- 
vüli embert kiván a Banca Natio- 
nala élére állitani. 
.................... 

A 8-ik sorsjáték 2-ik 
osztályu huzásának 

ercedménye 
Az osztálysorsjátékon nyertek: 

1-1 millió lejt 5187 seria I. és II., 
500-500 ezer lejt 97 seria I. és II., 
200-200 ezer lejt 64.901 seria I., 
II. 100-100 ezer lejt 45743, 6102: 

sria I és II 50-50 ezer leit 29310 
50694, 47645; 61509 első és náso- 

dik sériája. 20-20 ezer lei 23696, 
10697, 44500, 54251, 56168 első és 
második szériája; továbbá ö*2 nye 
remény 15.000 és 5000 lei között, 

valamint 2222 lejt nyertek mind- 
azon számok első és második szé- 
riával, amelyek végződései: 01, 16 
és 60. - A melléksorsjátékon: 1- 
1 milliót nyertek 116882 seria I., 
II. és III. 250-250 ezer lejt nyer- 
tek a 131.705 első, második és har- 
madik szériája, 100-100 ezer lejt 

114454, 169936 mindhárom szériá- 
val. 50-50 ezer lejt 141406. 162585 
és 296759 mindhárom szériája. 
10-10 ezer lejt 129233. 160148; 

157849; 191987; 192248;. 210173; 

210896; 226360; 229996. 240876,; 

241776 238297 285955 257664 

288940; 298801 I, II. és III. száriá- 

val; valamint 549 nyeremény 5090 
és 2000 lej között. továbbá 4i4 
lejt nyertek mindazon számok az 
első; második és harmadik szériá- 
val, amelyek 3 utolsó számjegye a 
következő: 069; 099; 113; 368. 438; 
493 583 718 749 és 790. 

Teljesen ujjászervezték 
a német roham- 

ozstagokat 
(KÖNIGSBERG) Lutze, a roham 

osztagosok vezetője kijelemtette, 
hogy a nemzeti -ezcialista roham- 
osztagok teljes uijászervezése befe 
jezést nyert. Ennek során - mon- 
dotta Lutze - már számos alkal- 
matlan elemet ellávolitottak a ro- 
hamosztagok. Valószinü, hogy még 
mindig vannak ebben a szervezet- 
ben oda nem illő elemek, de a tisz- 
togatási müveletet tovább folytat- 
ják. mindaddig, amig a -ohamosz. 
tagok minden tekintetban példá- 
san mintaszerü katfonai ilakula 
mem változnak. Ez az idő pe! 
már nincs is messze.



SPORT 
lagyarország-Anglia 4:1 
A magyar csapat nagyszerii játékkati verte az angol labdarugóé- 

valogatottat a foiskolzi vilagbajnolságokon - Világrekordot futott 
a magyar Sir 100 méteren - Kitünöen szerepelnek a magyar 

tenniszezők, uszok és párba törvivók is 

(BUDAPEST.) A főiskolai világ- 

bajnokságok tegnapi fordulóját 
a szerdai óriási vihar ellenére 
nagyszerü lalaju pálvákon prog- 
ramszerüen bonyolitották le, ami 
a rendezőségnek külön nagy ér- 
deme. A magyarok tegnap is ki- 
tünően szerepeltek és az atlétiká- 
ban is jelentős sikereket értek el. 
Részletes eredmények a követ. 

kezők: 
LABDARUGÁS 

Magyarország-Anglia 1:1 (3:0). 
A világbajnokság tegnapi mnagy 
meglepetése a magyar csapat pom 
pás játéka és győzelme a favorit- 
nak tartott angol együttes fölölt. 
A győztes csapat góliait Gonda 
(16 m-es szabadrugás), Zsangellér 

(2) és Baranyai lőtték. 
Némeország-Lettország 

(0:0). Fölényes győzelem. 
A torna jelenlegi állása a kö- 

vetkező: 1. Magyarország. 2. Né- 
metország, 3. Anglia, 4. Lelt- 
ország. 

5:0 

TENNISZ 

Női egyes. Világbaiaok Wéber 
német, 2. Drtinova cseh. Döntő: 

8:10 6:0 6:0. 3. Ley angol, 4. Ha- 
lász Baba magyar. 5. Appel osz- 
trák, 6. Rröhling német. 
Férfi egyes. Dallos (Drjetomszky) 

-Troncin francia 7:5 6:3 63. 

Nagy meglepe és a magyar játó- 
kos győzelme a világbajuok fran- 
cia játékos fölött. 
A férfipáros döntőjébe a Gabrói 

-Ferenczy magyar és Henmnkel, 
Denker német párok kerültek. 

Vegyespáros. A Ferenczv, Sza- 
páry grófnő magyar pár szintén 
a döntőbe került, ahol elleafele a 
német Hengel -Wéber pár lesz. 

KOSÁRLABDA 
Lengyelország - Németország 

22:7 (8:2), Lebrszág-Francia- 
ország 57:22 (32:0). 

VIVÁS 
Az egvéni párbajtőrvivás selej- 

tezőit két hetes és egy nyolsas 
csoportban bonyolitották le, mely 
után a középdöntőt két csoport- 
ban vivták le, ahonnan a követ- 
kezők kerültek a döntőbe: 

I. csoportból: Dunav magyar, 
Péseuz francia, Bartha magyar, 
Bloch dán. 

II. csoportból: Monel francia, 
Buham francia, Weczerek osz- 
trák, Barthelt francia. 

A döntő eredménvét lapunk 
más helyén közöljük. 
A kardcsapatbajnokságra négy 

nemzet: Németország, Csehszlo- 
vákia, Ausztria és Magvarország 
jelentkezett s ezek a következő sor 
solással vivják le mérkőzéseiket: 
Magyarország-Csehszlovákla, Né 
metország-Ausztria, Magyaror- 
szág-Németország, Ausztria- 
Csehszlovákia, Magvarország- 
Ausztria, Németország-Csehszlo- 
vákia, 

ATLÉTIKA 
110 m-es gátfutás. I. előfutam: 

1. Murakami japán 15.4 mp, 2. 
Nottbrock német 15.6 mp, 3. Le- 
vente magyar 16 mp. 

II. előfutam: 1. Wegner német 
15.1 mp, 2. Szabó magyar 155 
mp, 3. Nishida japán 15.8 np. 

III. előfutam: 1. Kovács ma- 
gyar 151 mp, 2. Horada japán 
15.4 mp, 3. Grosshoff német 15.4 
mp. 

100 m-es sikfutás. I. előfutam: 
1. Scarr angol 10.6 mp. II. előfu- 
tam: 1. Juzava japán 10.8 mp. 

III. előfutam: 1. Svarliti iitván 
10.6 mp. IV. előfutam: 1. Sir ma- 
gyar 10.6 mp. 

Az első középfutamban 1 Scarr 
angol 10.6 mp. 2. Suzuki japán 
10.7 mp- 

A második középfutamoan 1. 
Sir magyar 10.5 mp. Főiskolai vi- 
lágrekord. 2. Clark angol 10.6 mp. 
A két középfutam első három 

helyezettje került a döntőbe. 
400 m-es sikfutás. I. előfutam, 

1. Boisset francia 50.5 np, 2. Rös- 
ser német 50.9 mp. II. előfutam. 
1. Steigerthal német 50.2 mp, 2. 
Vadas magyar 50.6 mp. III elő- 
futam. 1. Rimer osztrák 509 mp, 
2. Metzner némel) 51.4 mp. A fen- 
tiek a döntőbe kerültek. 

Diszkoszvetés. Világbajnok Sie- 
vert német 46.47 m. 2. Hilbrecht 

német 46.37 m, 3. Józsa magyar 
45.99 m. 

Női magasugrás. Világbajnok 
Mauermayver német 150 em, 2. 
Novák osztrák 145 m. 3. Gallitás 
lett. 

Női gerelyvetés. Világbaljnok 
Pekarova cseh 38.19 m. Főiskolai 
világrekord. 2. Goldmann német 
36.64 m, 3. Matthis német 34.10 m. 

UszÁS 

3x100 m-es férfi vegyesstaféta. 
Világbajnok Magyarország 3 P 
34.8 mp. 

1500 m Világbainok Lengyel 
magyar 20 p 53.6 mp. 2. Pader 
oszirák. 

100 m-es hölgygyorsuszás. Vi- 
lágbajnok Nyk angol 1 p 22.8 mp. 

100 m-es hölgymelluszás. Vi- 
lágbajnok Spann osztírák 1 p 34.2 
mp 
100 m-es hölgy hátuszás, Világ 

bajnok Hetheringhton angol 1 P 
32 mp. 

VIZIPÓLÓ 
Magyanország-Európa 10:1 

(5:1). A magyar csapat szenzációs 
játékkal verte a válogatott csapa- 
tot. 

A Jiul ujabb kérést adott be, 
hogy létszámemelésse! vegyék fel 

az .-ligába 
(BUCURESTI) A Jiul sehogy- 

sem tud belenyugodni abba, hogy 
nem került be az A-ligába és ezért 
most ujabb kérést adott be a lab- 
darugószövetséghez, melyben zt 
kéri, hogy létszámemeléssel ől és 
a Phönixet is vegyék be a A-ligá- 
ba. Kérését ezuttal azzal indokol- 
ja, hogy legutóbb teljesen egyen- 
rangu ellenfele volt az AMTE- 

nek, mellyel döntetlenül játszott, 

azonkivül 6000 főnyi közönsége 
van, mely biztositja mérkőzései- 
mek anyagi feltételeit, A Tiul hi- 
vatkozik arra is, hogv az A-liga 
egyesületeinek nagyrésze nincs el- 
lene a létszámemelésnek. A lab- 
darugószövelség a jövő néten fog 
dönteni a Jiul létszámemelési és a 
memzeti liga specialis bizottságá- 
nak létszámcsökkentési javaslatá- 
val. 

Barátky játs: hatik 
Románi. mnmemzet 
cesspat: ban is 

(BUCURESTI) A labdarugó- 
szövetség kérdést intézelt a HI7A- 
hoz Barátky játékiogána vonatko- 
zólag. A nemzetközi szövetség teg- 
nap érkezett levelében az! közöl- 
te, hogy a Crisana játékos augusz 
tus 20-tóől kezdve játszhatik Ro- 
mánia nemzeti csapatában és igy 
nemcsak Svédország, hanem Né- 
metország ellen is be lehe állita- 
ni a kiváló jáltékost. 

A BÉCSI AUSTRIA szomba- 
baton Bucurestiben az Uninsa-Tri 
color, vasárnap a Venus, kedden a 
Ripensia ellen játszik. 
KERTÉSZT. az AMTE kitünő 

edzőjét egy évre leszerződfette az 
AMTE vezetősége, melv a kitünő 
magvar edzőnek tulajdonitja a 
csapat sikeres szerepléseit a Jiul 
ellen. 

magaso 

A SZEGED FC tegnapb a kon- 
stantinápolyi Galata Serait ellen 
4:3 (3:0) aránybam gvőzétt. 
SZOMBATON ESTE 9 órakor 

kezdődik a KKASE nvári táncmu- 
latsága a voln Zaizon kerthelyiség 
ben, melynek tiszta bevételéet a 
KKASE tornászainak olimpiai ki- 
küldésére forditják. Kifünő szó- 

rakozás, százféle meglepetés, ol- 
csó és előranga konvha és inni- 
valók váriják a KKASE előrelátha 
tólag nagysikerü mulafságát. 

- KÖLCSÖNT AD A FRANCIA 
BANK A MEZŐGAZDÁKNAK. Pá. 
risból közlik: A kormány közben- 
járására a Francia Bank elhatázoz 
ta, hogy mezőgazdaság hitelt fo- 
lyósit a gabonatermelők számára, 
mázsánként 50 frankot az állam 
garanciája mellett. Ilvyenképpen a 
termelők nem kénysverülnek a ter- 
mést olcsó áron elkótvavetvélmni, 
hanem megvárhatják a terméany- 
árak kedvező kialakulását. 

jékozva van, de egye! elfelejtett 

hatalom!... 
F. A. Oiiver regénye 

39. 

- Köszönöm a felvilágositást 
Már most, hogy visszatérjünk a fi. 
zetésre.. 
- Ön bizonyára mindenről tá- 

azt, hogy a fizetéssel ugyanis egy 
kis feltétel jár. 
- Mit akar ezzel mondani? 
- A pénz a forradalom nután fi- 

zetendő, A szerződésünk igy szól, 
nemde? 
- Tovább! 

- Fiatalember. Costa Negrában 
nem lesz forradalom. 

György egy pillanatra lehunyia 
a szemét, egyrészt azért. mert nem 
akarta látni Neguilera győzelmes 
pillantását, másrész! azért. mert 
össze akarta szedni gondolatait. E/ 
a kijelentés olyan váratlanul jött, 
hogy majdnem kibillentlette egyen. 
sulyából. 
- Ön tehát elismeri. hogy az 

egész üzlet az ön részéről tervsze- 
rü csalás - mondota hüvősen. 

Neguiera elnézően, sziate jóin- 
dulatán mosolygott. 
- Mire jó az ilven erős kifeje. 

zés? Mi egy küis játszmát játszot- 
tunk, ön és az ön cége volt az 
egyik fél, én a másik. A játszmát 
önök elvesztették. Nyugodiék Lele 
és hallgasson a dologról. 
- Nem nyugszom bele és nem 

fogok hallgatni. 
- Ugy? Arra kell önt emlékez- 

tetnem, hogy mi Costa Negrában 
vagyunk? kérdezte Neguiert 
gőgös mosollyal. 
- Ön elfelejti, hogy én ameri- 

kai polgár vagyok! 
Majdnem az egész beszélgetés 

alatt sikerült Neguierának leplez- 
ni nyugtalanságát, de a szeme most 
lobogott. 
- Nem tudja, hogy mi már ha- 

dakoztunk egy nagyhatalommal? 
- Igen, egy európaival - felel- 

te György leplezetlen lenézéssel, 
melvet a vankee minden iránt mu- 
tat, ami nem amerikai. - Az Egye 
sült Államokban mi mindnyájan 

lestük azt az 5 vagy 6 ágyulövést, 
melyet idekünn a révben elsütőt- 
tek és mi valamennyien iót nevel- 
tünk, amikor az európaiak ered- 
ménvtelenül el kellett kotródnia. 
Mindnyájan őszintén örültünk en- 
nek, hogy ő igy felsült. Azoknak 
odaát nincsen nálunk nit keres- 
niök. Mindnyájan tapsoltuak az 
önök elnökének, aki az európait 
igy letorkolta De a dolog kissé 
másképpen áll, ha a hitelező ame- 
rikai polgár. Ez a kontinens 4 
mienk és ... 

eltatat ) 

- HÁROM LAPOT IDEIGLE 
NESEN BETILTOTr A TIM 

SOARAI GENZURAHIVATAL. 

cenzurarendelkezések be nem taf 
tása miatt tegnap a timisoaral 
cnruzahivatal a Déli Hirlapot, 2 
6 órai Ujságot és az Unirca Rom4 
na cimüű lapokat 3 napra bet 
totta.
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JÓESTÉT! 
Gyermekromantika 1935-ben... 

Négy suhanc úcska fegyverekkel gyalog indult el 
uz Oradea mellefti Rontau községhűl, 
hogy felajánlja szolgálat-t az ahesszin császárnak 
(ORADEA.) Nemrégiben a „Jó- 

estét!" adott hirt arról. hogy Bi- 
hormegyében egy bucurestii mér- 
nök, 
volt osztrák-magyar tartalé- 
kos tiszteket toboroz az abesz- 
szin császár hadserege számá- 
ra. A bucurestii mérnöknél 
több, mint 30 volt osztrák-ma 
gyar tartalékos tiszt jelentke- 
zett, akik a leszerelés és béke 
kötés után nem tudtak meg- 
felelő módon elhelvezkedni. 

Rámutattunk arra, hogy ezeket a 
szerencsétlen embeseker: főleg a 
nyomor kergette arra. hogy neki- 
indulanak a teljes bizonvtalanság 
nak. 

KALANDVÁGYÓ FIATALOK 
Abesszinia meglehetősen izgatja 

különösen a fiatalkoruak fantáziá- 
ját. Még a háboru előtt a kalando- 
sabb természetü fiatalkoru suhan- 
cok főleg azt kultiválták, hogy a 
rossz bizonvitvány elől 1jonnan fel[ 
fedezett Robinson-szigetekre akar- 
tak elmenekülnii de rendszerint 
Fiumén tul már nem iutottak el. 
Kalandvágyó fiatal suhancok 

ma is akadnak, akik többek kö- 
zött ujságot is olvasnak. Négy fia- 
talkoru rontaui suhanc: S. M., K. 
S., B. T. és V. L. azt olvasták az 
ujságban, hogy háboru készül 
Abesszinia és Olaszország között. 
A suhancok elhatározták. hogy 

segitségéne sietnek a négus- 
nak, miután nyilvánvaló, hogy 
az Abesszinia császára a gyen- 

gébb fél. 

A suhancok valahonnan ócska 
fegyvereket szereztek. amiket vál- 
lukra akasztottak és 

azután gyalog megindultak 
Oradea felé, azon az ország- 
uton, amelv a várost a Baia 

Episcopiávat köti össze. 
JÖNNEK A CSENDŐRÖK 

Vállalkozásukban a fiatalkoru 
suhancok azonban nem jutottak 
messzire. Utközben találkoztak az 
egyik csendőrjárőrrel. amely fel- 
tartóztatta a kis fegyveres csapa- 
tot. A suhancok eleinte zavaros fe- 
leleteket adtak. majd a fürdői 
csendőrörsre kisérték valameny- 
nyiuket, ahol megkezdték kihall. 
gotásukat. A snuhancok bevallot- 
ták, hogv 

gy leljes Autgeam au.u 
vegyes. romantikus- és 
kaland-regényt tartalmazó, 
20-25-féle külön darab- 
ból összeállitott sorozatok 
rendkivüli alkalmi ára 

még rövii ideig 

Lei 20.- 
könyvkereskedés 

Ciuj. Memoranmndului 4 

tánvét mellett zet szállitunk 

Huszenegy 

(udvaron) / 

azért hagyták el a szülői há- 
zat, hogy beálljanak a négus 

hadseregébe. 
A csendőrparancsnokaak arra a 

kérdésére, hogy a hataimas nat 
hogyan akarták megtenni Oradeá 
ról Abessziniáig? - a suhancok ve 
zetője a világ legtermészetesebb 
hangiján válaszolta: 
- Na persze gyalog!... 

VISSZA A FALUBA 
A csendőrőrmester elképedt er- 

re a határozott válaszra. majd fel- 
világositotta a suhancokat arra 
hogy mire gyalog elérték volna 

év után tért haza 

Abessziniát - ha közben ugyan 
nem rekedtek volaa meg valahol 
másfele - feltétlenül elkopott 
olna a lábuk térdig, mint az ed- 
dig a mesékben readszerint bekö- 
vetkezett. A csendőrőrmester el- 
szedte a suhancoktól az 5cska fegy 
vereket, majd megbizható fedezet 
mellett 

a közeli Rontau községbe szál- 
litotta vissza a négv minden- 
re elszán fiatal harcost, akik 
igy elestek attól, hogy meg- 
kapják az abesszin „Kék Ele- 

tánt-rendet, 

az állitólagos hadifogoly-ügyved, aki fan- 
tasztikus dolgokat 
házaséletéről 

(CLUJ.) Rongyokba burkolt, 
dróttal összekötözött cipőjü, szá- 
nalmas külsejü ember bukkant 
fel a napokban Aradon. Dr. Kőhe- 
gyi József ügyvédnek adta ki ma- 
gát és elmondotta, hogvy most ér- 
kezett haza 21 évi orosz hadifog- 
ság után 

FANTÁZIA ÉS VALÓSáG 
Egyébként. állitása szerint, a 

világháboru előtt Oradean volt 
ügyvédi irodája, családja és négy 
gyermke. Felesége Tessler Róza 
pedig Oradea leggazdagabb posz- 
tókereskedő leánva volt, , 
A továbbiak során dr. Kőhegyi 

Józsf az! mondotta, hogy amig 
ő hadifogságban sinylődött, addig 
felesége dr. Semlyén Hugó cluji 
bankigazgatóhoz ment volna fele- 
ségül, miután őt már halottnak 
hitték, Erről a különös esetről ad- 
tak hirt az aradi lapok, amelvek 
beszámolójukat azzal végezték, 
hogy a két évtized után meglepetés 
szerüen hazatért hadifogolyv se- 
gélyt kért, hogy visszatérhessen 
Oradeara, szülővárosába. 

Az ujságirók azután kideritették 
hogy Tessler Simon valóban köz- 
ismert posztónagykereskedő volt 
Oradean, aki időközben tönkre- 
ment és Sibiuba költözött. Az álli- 

zazsamamamanan 

rFeljegyzem, mert 
mindenki! ajánlja: 

7 aCRISTAL 
E fest, tisztit ruhákat 

legszebben máma! 

ska ye 

mesél háboru előtti 

tólagos dr Kőhegyi elbeszélése te- 
hát eddig megfelel a ténveknek, de 
már többi állitásai erősen kihivták 
a kritikát, miután nyilvánvaló va 
lótlanságokat tartalmazott. 
LEGENDÁK - A MULTRÓL 

Lapunk munkatársa az aradi hir 
adások alapján a fantasztikus álli- 
tások tisztázása céljából felkereste 
dr. Semlyén Hugó cluji volt bank- 
igazgatót és megérdeklődte, hogy 
mennyiben fedi az igazságot a már 
régen eltemetettnek hit! ember val 
lomása. Semlyén igazgató csodál- 
kozva mosolygott: 
- Az én feleségem és dr. Kőhe- 

gyi ügyvéd? És Tessler Róza? .. 
Ott kezdem a dolgot, hogy a fele- 

ségemet lenávnevén Klerman Irén- 
nek hivják és 1914-ben vettem fe- 
leségül, amikor mindössze 18 éves 
volt. Ez kizárja azt, hogyv azelőtt 
a Kőhegyi felesége és négv gyer- 
mek anyja leheteti volaa. Egyéb- 
ként a feleségem dési és nem ora- 
deai születésü. 

életlenül ismerem azonban 
Tessler Simon volt posztónagyke- 
reskedőt és leányát is. akit nem is 
Rózának, hanem Erzsébetnek hiv- 
nak és aki ma Farkas Sándorné. 
Tessler Erzsébei pedig nem lehet 
több 28-29 évesnél. Aligha lehe- 

tett tehát 21 évvel ezelőtt dr. Kő- 
hegyi József felesége, mert a világ 
háboru kitörésekor nem volt több, 
mint 8-9 éves. A négv gyermek- 
ről pedig ne is beszéljünk. 

ELMEHÁBORODOTTS í6, 

VAGY SZÉLHÁMOSSÁG 
Dr. Kőhegyi Józseft állitólagos 

hadifogoly és állitólagos ügyvéd 
nyilatkozata eszerint, nagyon mesz 
sze áll minden valóságtól. Nincs 
kizárva, hogy a szerencsétlen em- 
bernek a hosszu hadifogság meg- 
zavarta emlékezőtehetségét, vagy 
pedig az is könnvyen lehetséges, 
hogy a szokásos 

hámosság ujabb 
szemben. 

hadifogoly-szél- 
esetével állunk 

(b. v.) 

Társadatmi élet 
() TÁNCMULATSÁG. A cluji do- 

hánygyári alkalmazottak f hó 
24-én, szombaton este 9 órai kez- 
dettel nagy nyári mulatságot ren- 
deznek az Örient- ívoli Zajzon) 
kerthelvyiségben, Molilor-ut 30. sz. 
alatt. A tiszta jövedelmet a szegény 
sorsu gyermekek segélyezésére for 
ditják. A zenét a 83-as gyalogez- 
red kitünő vonószenekara szolgál- 
tatja. Élelekről és italokról gon- 
doskodva van, 
. atzn. zmoten ....... 

RÍDIÓ 
SZOMBAT, augusztus 17. 

BUCUÜRESTI 13,05: Rádiózene- 
kar. 1440: Hangverseav 18: Ka- 
lonazene 20: Orgonahangyerseny. 
ez Hangverseny egy éltenem- 
ből. 

BUDAPEST I. 7,45: Torna, utá- 
na hanglemezek. 11: Hirek, 11,20: 
Felolvasás, 11,45: Mit nézzünk meg 
vasárnap? - előadás. 13.95: Ének 
zongora kisérettel. 13.30: Hirek. - 
14,30: Szalonzene. 15,40: Hirek. - 
17.10: Harsányi Gizi mesél, 17,45: 
Hirek. 18: Alfi, elbeszélés, 18,30: 

Az ezüstfolvyótól az ezüsthegyekig, 
előadás hanglemezekkel. 19,40: 
A katódsugárcső, mint a távolba- 
látó készülékek leglénvegesebb ré- 
sze, előadás. 20,05: Cigánvzene. 21: 
Szinarany, szinielőadás a Studió- 
ból. 22.50: Hirek. 23,10: Cigányze- 
ne. 23.30: Közvetités a Gőiskolai 
Világbajnokságról. Az egvéni kard 
vivás döntője, beszélő Pluhár Ist- 
ván. 1.05: Hirek. 

BUDAPEST II. 21,05: Mezőgaz- 

dasági félóra. 21,40: Brácsa, zongo 
ra kisérettel, 21.20: Előadás. 22.: 
Hirek. 22,30: Jazz zene. 
BÉCS. 13: Lemezek. 15: Caruso 

és Farrar lemezek. 16,35: Citerané 
gyes, 17 15: Fuvószenekar. 18,25: 
Különböző hangszer 23.20: Le- 
me ek. 24,30: Tánczene. 

BERLIN. 19,15: Hangjáték. 20: 

Szerenádok, 25: Tánczene. 
VARSÓ,. 7.50: Lemezek. 183.15.: 

Lemezek, 14,05: Tangó zene 15,80.: 
Lemezek. 16.15: Lemezek. 17,15: 
Gordonkaverseny. 17,35: Dalok. 18: 
Hangverseny. 21,10: Hangverseny. 
22,30: Rádiózenekar. 23,30: Köny- 
nyü zene lemezeken. 

- HETÉNYI SZINIISKOLÁJÁ- 
BAN uj kurzus kezdődik Külön 
tanitás az esti órákban és külön 
nappali kurzus. Jelentkezni lehet 
naponta délután 5-7 óra között 
Sír. Consiliul Nationa! 10. szám 
alatt az Óvárban, a Kereskedelmi 
Akadémiával szemben.



JÓESTÉT! rv. évfolyam 

APRÓHIRDETÉSEK 
Szavanként ! Lel, vagtagabb betüvel 2 tet. 
kizebb hirdetés ára 10 Lei. Jelé 
küli birdetések kezelési dija 5 Lei Hirdetéseket 
aznapi megjelenésre d. c. 11 óráig, 
számba szombaton d e. 10 óráig lehet feladni 

gy cim 

vasárnapi 

EVELEzes 
ARANYÉRT 

LEGTÖBBET FIZETEK, ROS- 
NER, ÓRÁS És ÉKSZERÉSZ. R. 

GRAMONKÉNT 

FERDINAND 114. 

VILÁGHIRÜ CSILLAGJÓSNŐ 
jelenjét, multját, jövőjét mondja 
meg, mindenben hasznos tanácsot 

ad. Fogad Piata Mihai Viteazul 9, 
már : belépésnél nevén szólitja 
önt (f 2008) 

JÓ PAJTÁS jeligének M. leve- 
lét csak 12-én tudtam átvenni, 
vártam 15-én, miért nem jött. Vá- 

rom 17-én este ugvanott. Üdvörl 
G fe45 

ApÁS VÉTEL 

íf 2018) 

ARANYÉRT LEGTÖBBET Fl- 
ZET CASA OROLOGELOR. PIA- 
TA MIHAI VITEAZUL 11. (f 2019) 

EGY mozigép (nem hangos) el- 
adó. Értekezni Str. Váii 7 (6385) 
ELADÓ egy négvajtós jégszek- 

rény, egy kis üveges büffé-pult, egy 
3 m. hosszu cinkpléhvel bevont asz 
tal. Cim a kiadóban. (6406) 

BELV AROSBAN jómenetelü do- 

hánylőzsde átadó. Cim a kiadó- 

ban (6103) 
IRÓGÉP Schmidt premier ol- 

csón eladó. Cal. Motilor 54. Szap- 
pangyár, Weisz. (6118) 

HÁZI ZSIR kicsinvyben és nagy 
ban kapható, P. M. Viteazul 26, 
vendéglő, Pikó-nál. (f 2029) 

HÁZASTELKEKET KERESEK 

MEGVÉTELRE: Kertes. 

bás házat keresek központtól nem 
távol circa 300.000 lej értékben. - 
100-150 ezer lej értékü házat 50 
ezer lej készpénzzel és havi 5000 
lei törlesztéssel. esetleg teher át- 
vételével Kövári-telep, Marasesti 
környékén. Traian-ut végén. - 
Belvárosi kisebb házat keresak 200 
ezer lej értékben. - 60 ezer lej ér- 
tékü házastelket. - Vasut közelé- 

ben circa 100 ezer lei értékben ki- 

sebb házat. - 60 ezer lei készpénz 
és eher átvételével kisebb házat. 
- Temetőhöz közel Avram lancu 

környékén 300 ezer lej értékü há- 

zastelket. 200 ezer lei készpénz- 
zel keresek házat Oásanu, Petru- 
ares környékén. Cim a kiadóban. 

(6447) 

ARANYHALAK minden nagy- 
sehad kaphatók Fülöp fodrász- 

Regele Ferdinand 17 Heotel 
nia. ,6451) 

RUIASZEKRÉNY, fehér gyer- 
mehágy, konvhakredenc: 100 Hte- 
res tölgyfahordó, lisztes láda ol- 
csón eladók. Garibaldi 9. (6452) 

0 Lei heti 
rvrészletiizetésre 

mindenki 
vebet férfi és női cipőket 

„ARCO" 
cipőkereskedelni vállalatnil 

"trada Dubalarilor13., 
főnostával szamben levő ucca 

Főpostával szemben. 

ELADÓ ház főtértől 1 perere fő- 
uccában, Cim a kiadóban. (6445) 

ELADJA ügyfelem 3 nagyérté- 
kü ingatlanát. Belvárosi házat a 
Jorga-ucca környékén. Két hatal- 
mas, gyártelepnek, autógarázsnak; 
iparmühelynek alkalmas: részben 
beépitett ingatlanát a város főut- 
vonalán. Értekezni dr. Polcz Radó 

ügyvéd irodájában, Memorandului 
26. szám. (6439) 
VASUTHOZ közel házastelek 2 

szoba, konyha stb. 1500 négyzet- 
méler, beállitott gyümölcsös és 
szöllő: járda; villany; csatonna. 
Ára 280.000 lej. melvből 80 ezer 
lej kihiteleztetik. Ugvanott par- 

cella 750 négyszögöl 90.000 lejért 
eladó, Cim a kiadóban. (6437) 
SZÉP NAPOS, 2 uccára nyiló 

HÁZHELVYEK, a Feleacului tetején 
eledók. Értekezni lehet Reg. Ferdi 
nand 87 szám, hátul az udvarbun- 

(5554) 

MAKULATURA kis tételben is 
kapható kiadóhivataluakban 

(5632) 

ELADÓ három szoba konvyhás 
sealági ház gyümölcsös kerttel. 
Str. Crislea 32. (6455) 

A MAGYAR SZINH ÁAZ keres 

megvételre 1! darab használt 3 

vagy 4 lóerős elektromotort, üres 

váza is jó. Ajánlatok a Magyar 

Szinház igazgatóságához. (f 2035) 

FIATAL leánvnak való ruhák el 
adók. Str. Berla 1, atió 3. (6461) 

öpó tAs 
KULÖNBEJÁRATU modera, na 
pos, kerti butorozott szoba kiadó. 
Matei Basarab 7. Földszinten. 

(6355) 
KIADÓ üres üzlethelviség Calea 

Dorobantilor 83. (f 2026) 

EGY szoba; konvha komfortos 
lakás szeptember elsejére gyermek 
telen házaspárnak kiadó Stroes- 
cu 1lla. (6436) 

EGY diszkrétbejáratu kapualat- 
ti butorozott szoba azonnalra kia- 
dó. Cal. Motilor 81. (5600) 

SZOBA konyha mellékhelyisé- 
gek külön telken kiadó. Str. Albi- 
neic5ö1l.. (6457) 

KÜLÖN TELKEN szoba speiz 
kiadó. Albinei 53. (6456) 

KIADÓ lakások Traian 13. Gar 
zon lakás fürdőszobával. 1 szobák 
egy szoba konvyha szulerén. (6463) 

SZOBA konvha éléskamrával 
kerttel vagy kertnélkül kiadó, Str. 
Donath 104 (6466) 

.............. 

ÜGYES mindenesleányi keresek 
Cim a kiadóban. (6206) 

EGYEDÜLÁLLÓ nő lakást k 
hat háziteendők elvégzése ellené- 
ben, szerény kis családnál, némi 
fizetéssel, mint családtag. Oásanu 
ut 103. üzlet. (6404) 

VEGYIVASALÓNÖKET fértfi, 
női ruhavasaláshoz felvesz az 
„Unio" ruhafestő gyár. Cluj, Sir. 
Bucovina 32. (6427) 

NAGYOBB üzem keres erélyes 
gondnoknőt, ki a háztartás mnin- 

Ügyes AUTÓSZERELŐ Ford ga- 
rageba azonnalra felvétetik. (6435) 

KERÉKGYÁRTÓT keresünk, aki 

szerszámmal rendelkezik. Értekez- 
ni az „Unió"-nál. Str. fuliu Maniu 
2. szám. (6210) 

FIATAL embert kihordónak fel 
vesz „Genius" Regele Ferdinand 
7. (6472) 

ÖNÁLLÓAN dolgozó fogtechni- 
kussegédet, aki fával stancol, azon 
nal felveszek. Fizetési igény meg 

sünk háztartásba és elárusitáshoz. 
Mihai Viteazul 10. (64168) 

FIATAL cukrászsegéd zagy ta- 
nuló. ki ud dolgozni fizetéssel fel 
vétetik. Regala 1. (6462) 

LAKÁST KERES ] 

ÜZEMHELYISÉGET keresek 
80-100 négyzetméter területtel. 
Cimet kiadóba kérek. (6101) 

KERESÜNK 120 ember részére, 
esetleg több szobából álló megfe- 
lelő helyiséget. Értekezni „Colo- 
niale" cég; P. Mihai Viteazul 35. 

(6402) 

INTELLIGENS nő állást keres 

elárusilónak vagy pénztárhoz. 
Cim a kiadóban. (f 2037) 

KÖLÖNFÉLÉK 
PERZSASZÖNYEGEIT molyta- 

lanitja és vegyileg felelősséggel 
tisztítja az „Unió" Cluij, Str. Buco 

vina 32. (6428) 
BELVÁROSBAN szoba kiadó. 

Ugyamnott 
ezer lejig vennék. Str. Scárilor 9. 

(6149) 
15000 LEJ tőkével biró társat ke 

! 

ÜGYES leányokat felveszünk 
mozaik és gobelin festéshez. „Ar- 
ta", Str. Berthelot 28. (6339) 
BÖRKERESKEDŐSEGÉD sze 

rényigényü, ki románul is jól be- 
szél, felvétetik. Előzetes müködé- 

] 

séről bizonyitvány megkivántatik. 
Kozák István bőrkereskedő, Cluj 

(f 2017) 

resek intelligens ügylethez. Lenet 
hölgy is, vidéki is. Cim a kiadóban. 

(61412) 
HÁZI SZÖVŐÜZEMHEZ társat 

keresek 25-30 ezer lei tőkével 
Cim a kiadóban. (6410) 

JAZZ-DOB komplett felszerelés- 
sel bérbeadó, Cim a kiadóban. 

(6150) 

"5a. sz. 

den ágában jártas. Cim a kiadóban 
(6453) 

PERFEKT autófénvyezőt azon- 
nalra keresek. Cim a kiadóban. 

(64.18) 

jelölésével, Gottlieb József. Satu 
Mare, P. Bratianu 29. (6460) 

JOBBRENDÜ zeldolányt kere- 

bankbetélkönvvet 40 

KILENC hónapos kisleányomat 
örökbe adnám. Str. Amurg 8. (64134 
JÓ HÁZIKOSZT kapható kihor- 

dásra is jutányos áron. Sir. Regala 
(6411) 

SZOBÁT legolcsóbban és szépen 
fest Jaskó György, Iuliu Maniu 18. 

(6360) 

OKLEVELES kálvhásmnester 
igen jutányosan vállalja uj kály. 
hák felrakását, régiek tisztitását és 
átépitését. Spaller Károly. Strada 
Oasanu 91. (5599) 

NŐI FODRÁSZ társat keresek 
belvárosi üzlethez kevés pénzzel 
esetleg berendezéssel. Értekezni Fi 
lipescu 17, ajtó 2. (6458) 

ÉRTESITÉS! Tisztelettel van 
szerencsém értesíteni a n é. kö- 
zönséget, hogy f. évi augusztus hó 
17-én Mihai Viteazul 24 sz. alatti 

volt Bodea-felé restaurántot átvet 
tem, amelyet nagy átalakitással, 
elsőrendü magyar konvha, büffé 
rostély, sajátlermésü boraim olcsó 
árakkal és minden este elsőrendü 
cigámyzene mellett megnyitom, 
miért is kérem a nagybecsü párt- 

fogását, maradva mély tiszteletlel 
Manitiu Aron, tulajdonos. (f 2039) 

ÉRTESITÉSI Tisztelettel érte- 
sítjük az n. é. közönséget, hogy a 
Reg. Ferdinand uton levő 30. sz. a 
volt Mamitiu-féle bodegát átvetlük 

mely teljes ui átalakitással f. évi 
augusztus hó 17-én a legijobb faj 
borokkal és hideg büffével, vala- 
mint friss rostély és mititei olcsó 
árakkal, ezennel megavyitjuk, 
miért is kérjük a n. é. közönség 
b. pártfogását, maradva teljes tisz 
telettel, az igazi kén ióbaráthoz: 
Burciu és Tache. ( 2041) 

ÉRTESITÉS! Tisztelettel van 

szerencsém értesiteni a n. é. kőö- 
zöséget, hogy a Junász va gyárral 

szemben, Chintaului ut 25. sz. 
alatt levő papirgyár tulajdonát ké- 
pező restaurant helyiséget teljesen 
ujonnan á'alakítva f. évi augusz- 
tus hó 17-én elsőrendü magyar 
konyha, a legfinomabb "ai borok 
kal és a legjobb Luther-féle sör, 
olcsó árak mellett mezavitom, 
miért is kérem a n. é. közönség 
szives pártfogását, maradva teljes 
tisztelettel: Perness András, tulaj 
donos. (f 2040) 

- INFLAGRANTI. Baranyai 
Endnre, Chintaului uccai 49 éves 
mechanikus ma reggel bejelentet- 
te a renmdőrségen, hogy az éjsza- 
ka folyamán feleségét. Pold Imre 
fiatalemberrel tettenérte. Emiatti 
haragjában. vallomása szerint, a 
házasságtörő fiatalembert sulyo- 
san összeverte, feleségét pedig el- 
kergette hazulról. A rendőrség, 
minthogy családi jellerü ügyről 
van szó, csak abban az irányban 
intézkedett, hogy a künos családi 
bo"rány ne vonjon maga után su- 
lyosabb természetü következmé- 
nyeket. Ezért detektivet adolt az 

asszony mellé, hogyv az zavartala- 
nul elszállithassa hazulról a hol- 
miját 
neeerzoaa 

Lapunkban hirdetni;, 
biztos sikeri jelemnti! 

................... 
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Felelős szerkesztő és laptulajdonos 

Nyomatott a MAYER-NYOMDA 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Regele 

Telefon: 61 

NAPTÁR:Augusztus 17. Szombat. 
Róm. kath Jácint, An. Prot. 1. 

Bertram. Gör. kath. Mart. Mir. 
Izr. 18. S. Ekov 

ÜÖRÖKSÉG 
rfegnap meghalt a nagybá- 

Na és örököltél valami? 
Igen, egy szivbajt... 

ASSZONYOK 
rTfegnap láttam a szinházban 
Vermesnét, de ő nem látott engem. 

Igen, éppen az előbb alál- 
koztam vele, ő is ugyanezt mon- 
dotta. 
MEGFELELT 
Na, Móricka, mondi nekem 
egy szót, amit még fokozni lehet. 
hHegyvyerkezés.. 
AZ ÖTLETES KOLDUS 
Esgy koldus csenget Schwartzné 
ajtaján és alamizsnát kérr 
Nem szégyenli mnagát? - 
mondja Schwartzné. - Ilven erős 
ember. miért nem megy dolgozni? 
Naés a nagysága? vála- 

szolja a koldus. - Ilven szép asz- 
szony, miért nem megv a filmgyár 
ba sztárnak? 
Mondani se kell, hogy Schwartz- 
né a koldust végül is jazdagon 
megvendégelte, sőt meg is njándé- 
kozta... ! 

- IDŐJÓSLAT: Élénk északi 
északnyugati szél, eső, helvenkéni 
zivatar is várható. A hőmérséklet 
sülved. 
INSPEKCIÓS GYÓGYSZER- 
TÁRAK. Folyó hó 17-23-ig a kö- 
tetkező gyógyszertárak teljesite- 
nek éjjeli szolgálatot Fortuna (Uni 
rii-tér), Hygea (Mihai Viteazul.tér) 
Victoria (Regele Ferdinand-ut), 
Sotropa (Stefan cel Mare-tér). 

ELVESZETT EGY EZÜST 
RIDIKÜL. A Piata Mihai Viteazul 
tól, a Str. Regina Mariaig terjedő 
vonalon elveszett egy kis ezüst ri- 
dikül A becsületes megtalálót ké- 
rik adja le a Str. Cipaianu 2 sz 
alatt jutalom ellenében 
-A CLUJI REFORMÁTJSFÉR 
EFISZÖVETSÉG f. hó 11-én a Re- 
formátus Kollégium udvarán meg- 
tartott kerti ünnepélye résztvevőit 
ezuton is üdvözli és hálás köszöne- 
tét fejezi ki megjelenésükért. Kü- 
lön köszönelet mond mindazoknak 
akik adományaikkal. lelkes mun- 
kájukka) és szives közremüködé- 
sükkel elősegitették azt a szép si- 
kert, mely a reggeli esős órákban 
még reménytelennek látszott. 
- CSODÁS ÉS OLCSÓ utazáso 
kat tehet Hollandiába. Spanyolor- 
szágba, Marrokkóba. 
brüsszeli kiállitásra. Részletes fel- 
világositásokat ad a Memenlo" 
hirdetési iroda. Clui, Regina Maria 

zeuból közlik: 
nagy, aki a repülőgépvezetésben 

kkorlatokai végzett. Looping-fordu- 

szárny vászonfelülete a nagy lég- 

egyensulyba hozni gépét, ejtőer- 

felesége mezei munkálatok végzé- 

A csendőrség, miután megállapitot 

JUGOSZLÁVIÁBAN TARTÓZKO- 
DIK. Belgrádból jelentik: A lapok 
ijelentése szerint Starhemberg her- 
ceg, Ausztria helvettes kancellár- 

azután a 

16, ad. 

UJABB REPÜLŐSZEREN- 
CSÉTLENSÉG BUZEUBAN. Bu- 

Socala repülőhad- 

akarta tökéletesiteni magát, egy 
Morand-tipusu géppel tegnap gya- 

latokkal, ugynevezett halálugrás- 
sal. Gyakorlatozás közben az egyik 

nyomás kövelkeztében elszakadt. 
A pilóta, minthogzy nem udta 

Dyővel kiugrott belőle és szeren- 
csésen földet ért. A gép lezuhanva 
darabokra zuzódott Mandrescu 
parancsnok a repülőszerencsétlen- 
ség ügyében meginditotta a vizsgá- 
latot. 

- BELEESETT A TRÁGYAGÖ. 
DÖRBE ÉS MEGFULLADT A KIS 
GYERMEK Cadobesti községben 
megdöbbentő szerencsétleaség tör- 
tént. Ilon Dubetchi gazdálkodó és 

se céljából kimentek földiükre és 
2 éves Mihai nevü gyermeküket 

otthon hagyták. A kisgzvermek az 
udvaron játszadozott s eközben el- 
tévedt a kert végében levő trágya- 
gödörig, ahová belezuhant és meg- 
fulladt, A szülők hazatérye nem 
találták gyermeküket, ezért arra 
gondoltak, hogy valószinüleg elra- 
bolták a kisfint. Az eltünést beje- ? 
lentették a csendőrségnek. Két nap 
mulva azután az apa véletlenül 
megtalálta a gyermek oszlásnak 
imdult holttestét a trágyagödörben 

ta, hogy tragikus véletlearől van 
szó, az eltemetésre megadta az en- 
gedélyt. 
STAÁRHEMBERG HERCEG 

ja jelenleg Jugoszláviában tartóz- 
kodik és olt tölti nvyári szabadsá- 
gát Vitali helységben, Carniolia 
közelében. A herceg egy osztrák 
származásu mágnás vendége. Láto- 
gatása magánjellezü, de egészen 
bizonyosra veszik, hogy iugoszlá- 
viai tartózkodása alatt fontos poli- 
fikai megbeszéléseke: is fog foly- 
tatni, mert a jugoszláv politikai 
élet számos vezető egvéniséze szán 
dékszik felkeresni vitalii időzése 
alatt az osztrák helyettes kancel- 
lárt. 

JÓESTÉT! 

JÓKEDVÜK VAN A MAGYAR HÖLGYATLÉTÁKNAK 

NÖI RUHÁBAN JÁRÓ TOL- 
VAJT TARTÓZTATTAK LE A 
CSEHSZLOVÁK HATOSÁGOK. 
Prágában és a közelében levő Ce- 
lacovice fürdőhelyen az utóbbi idő 
ben nagyon sok lopási eset történt, 
főleg női divatára üzletekben. A 
rendőrség a lopási csetek azonos- 
ságára való tekintettel 

pások elkövetője csak egy é 1gyan 
azon személy lehet. Tegnap a Cela- 
covicei strand kabinjaiból több fi- 
nom női ruhanemü tünt el akkor, 
amikor az asszonyok az Elbe folyó 
vizében fürödtek. Később a detekti 
vek észrevettek egy férfit, aki egy 
nagyobb csomaggal a hóna alati a 
folyó partján bandukolt. (gazolás- 
ra szólitották, majd megmotozták, 
amikor is kiderült, hogy Jaroslav 
Brezima nevü 28 éves munkással 
azonos, aki a prágai vizmüveknél 
volt alkalmazásban Breziaát elő- 
állitották a rendőrségre és megmo- 
tozása alkalmával kiderült. hogy 
férfi ruhája alatt női ruhát visel. 
Amikor kérdőre vonták efelől, ki- 
jelentette, hogy egyrést erősen 
vonzódik a női ruha viseléséhez, 
másrészt azért hordolt ilven ruhát. 
mert a lopásokat igy sokkal köny- 
nyebben tudta elkövetni. Rendsze- 
rint asszonyi viseletben lopózott 
be az üzlelekbe vagy a fürdőzők 
közé és igy nagyobb biztonsággal 
operálhatott. Egyébként 
női fehérnemüt visel. A lakásán 
tartott házkutatlás alkalmával kö- 
zel százezer csehkorona értékü kü- 
lönböző lopásokból származó női 
ruhanemüeket találtak nála, köz- 
tük többszáz selvem kombinét. 
-KÉMEKET FOGTAK CSEH- 
ORSZÁGBAN. A prágai lapok je- 

llentése szerint a esehszlovák ható- 
ságok letartóztatlak egy németor- 
szági hitlerista tanitót két fiával 
egvütt, továbbá egy volt osztrák- 
magyar tisztet. Mind a négy sze- 

mélyt egy Csehszlovákiával szom- 
szédos állam javára elkövetett kém 
kedéssel vádolják. A letartóztatot- 
tak egy keletcsehországi Ceske 
Budeiovici szervezet kötelékébe 
tartoztak. A letartóztatás körülmé- 
nyeiről és az őrizetbevett egyének 
személyéről a hatóságok a további 
vizsgálat érdekében egyelőre nem 
közölnek részleteket. 

A főiskolai világbajnokság női egyéni bajnokságának első három Ee- 
lyezettje. Balról: Völgyi Cszter, a világbajnokság harmadik, közé- 

pen Felhős Magda, a világbajaokság első és jobbról Csillik Magda, a 
világbajnokság második helyezettje. 

mindjárt 
arra a feltevésre jutott, hogy a lo- 

mindig 

.. 

() KIRÁNDULÁS A DOBRIN HA 
VASRA. Hatalmas érdeklődés kö- 
zepette rendezi meg az Aurora, 
KKASE és a Gyopár turista cso- 
port augusztus 18-án cegyüttesen 
tervbevelt klubközi kirándulásált, 
amelynek programja a következő 
Indulás pontosan reggel 5 órakor. 
Utirány: autóbusszal és autóka- 
mionnal a szép Hidegszamos völ- 
gyön Recheto községig. ahonnan a 
turisták gyalog az 1520 méter ma- 
gas klimatikus fekvésü Dobrin ha- 
vasra a vol Andrássv vadászkas- 
télyig mennek, melynek közeléből 
fenséges kilátást lehet kapni a Ia- 
rai, Gilaui és a Bihori hegyak ősz 
vonulataira. Vezetők Györke Már- 
ton, Geflea N. és Szabó S. Részvé- 
teli dij 60 és 45 lej. E szép, vérbeli 
turista kirándulásra ajánlatos pén- 
tek estig bezárólag jelentkezni a 
Kemény cukrászdában Jorga-ucca 
5. szám és a Szabó virágüzletben, 
P. Unirii 6. szám alatt. Vendége- 
ket minél nagyobb számban szive- 
sen látnak. 

0 ALKALMI KIRÁNDULÁS A 
SZÉKELYFÖLDRE. A Kolping Le- 
gényegylet turista sezakosztálya a 
timisoarai Ifjusázi Keresztény 
Egyesülettel karöltve 7 napos turát 
rendez a következő utiránnyal: 
Cluj; Reghin; Sovata: Gheorgheai; 
Lacul Ghilcos; Bicaz; Miercurea- 
Ciuc; Tusnad;: Brasov, Sinaia; Fá 
gáras; Sibiu; Alba-lulia: Aiud; Tur 
da; Cluj. Bővebb felvilágositást a 
Legényegylet helyiségeiben (Ba- 
ron L. Pop-ucca 3. Részvételi dij 
vendégeknek 300, tagoknak 250 lej 

() KIRÁNDULÁS. A Székely Tár 
saság ifjusági tagozata f. hó 18-án 
autós kirándulást rendez a gyönyö 
rü szép fekvésü rimeteai sziklaszo- 
roshoz a következő utiránnayal: 
lara de jos, Trescau. Kököz, Pili- 
si hágó; Rimetea; hazafelé Aiudon 
és Turdán keresztül. A turára min- 
denki fürdőruhát és rossz cipőt 
hozzon, mert a szoroson csak gya- 
logolva lehet haladni: Részvételi 
dij oda és vissza 90 lei. Jelentkez- 
ni lehet a Kovács fodrászatban, 
Carolina-tér 8. péntek este 8 óráig. 
Turavezetők Homm Vilmos és Viz- 
hányó László. Vendégeket szivesen 
lát az egyesület. 

AZ AURORA turista klub aug. 
17-től Kiránduló és üdülő-hetet 
rendez a Hidegszamos völgyi Re- 
cheeo vidékére. Indulás autóval 
szombat délután 5 órakor. állandó 
szállás a rechetoi menedékházban 
lesz, ahol friss szénával fedett fek- 
vőhelyek várják a kirándulókat. 
Többnapos ott tartózkodásra ele- 

gendő élelmiszer vitele fontos. Tej 

a menedékház közelében kapható. 
Ugyanerre a kirándulásra jelent- 
kezhetnek azok is, akik csak a 
szombat estét löltik a rechetoi me- 
nedékházban és részt akarnak ven 
ni a vasárnapi dobrini kirándulá- 
son. Viteldij 60 lei. Antókamion- 
nal közös klubközi kirándulás a 
KKASE, Gyopár turistákkal. Indu- 
lás vasárnap reggel 5 órakor, VI- 
teldij 45 lej. Kirándulásra jelent- 
kezni lehet a Kemény cukrászdá- 
ban Str. N. Jorga 5., ahol a rész- 
letes felvilágosítást is megadják.



Uszásva képezik kí 
aclujrendőrközegeket 

(ELUJ.) Pulca Victor rendőr- 
kvesztor aki már többizben adta 
jelés a maga modern gondolkozá- 
sának és a rendőrségy mindenirá- 

nyu fejlesztésére való lörekvésé- 
nek, ujabb érdekes reformot való.- 

sitott meg a rendőrség és a szolgá 

lattételee hozzá beosztolt csendőr 
ség kiképzése tekintetében. A 
rendőrkvesztor buzgolkodására. 

miután a szükséges felszerelése 
ket a rendőrség beszerezte - a 

mai nap ól kezdődőleg naponta 

40 rendőr és esendőr nyer szaksze 

rü kiképzést az uszásban a városi 

strandfürdőben Dékányi uszómes- 

ter szakszerü vezetése mellett. Az 

uszókiképző gvakorlatokban a 

rendőrség és a keretei között szol 

gálatot teljesitő csendőrség összes 

tagjai részt fognak venni. meri a 

cél az, hogv árvizveszedeleni, 

vagy fürdés közben előfornduló 

bármiféle szerencsétlenség esetén 

a rendőrségi és csendőrségi köze- 

gek mentés céljából mindig azon- 

nal rendelkezésre tudianak álla- 

ni A kiképzés reggel 7-8 óra, 

este pedig fél 7 és 8 óra körött 

történik és ebben a nemben az el- 

ső ilven kisérlet egész Románia le 

rületén. A rendőrkvesztor felhivja 

a közönséget, hogy azok. akik eb 

ben a dijtalan kiképzésben 

részt akarnak venni, ijelentkezze- 

nek a ijelzett időpontban a slran- 

don BDékánvi uszómesternél. Pulca 

kvesztornak ez a ténvkedése a leg 

teljesebb elismerést érdemli meg. 

O aszország mindenkép- 

pen háborut akar 

(PÁRIS.) Jólértesült körök in- 

formáciai szerint Aloisi báró 
olasz 

delegátus a megbeszélések során 

Lavalnak és Edennek határozott 

formában leszögezle hogy abban 

az esetben ha Olaszország nem 

kap megfelelő engedményeket 
af- 

rikai terjeszkedésére és meglévő 

gyar matainak védelmezésére, ugy 

minden körülmények között fegy 

veres beavatkozásra kerül sor 

Olaszország részéről. 

Pénzhamisítókat fo- 

gott a III. kerület 

rendőrfőnöke 

(CLUJ.) Néhány nappal ezelőtt 

a rendőrség veszedelmes pénzha- 

misitó bandát leplezett le Feleac 

községben, amelynek fele Rostas 

Rupican volt. akinek föbben se- 

gédkeztek a pénzhamisitásban. 

Tegnap délben Pop Jákob rendőr 

komiszár a III. kerüleii rendőr- 

ség főnöke és Gold detekfiv ujaib 

pénzhamisitó cigánybandát fü- 

leltek le városunkban. a Famului 

tér egyik zugkorcsmájában. AZ ér- 

dekessége az esetnek az. hogy 
a 

pénzhamisitó bandavezért ezuttal 

is Rostásnak hivják, akiknél csa- 

ládi tradició a pénzhamisitás. Ez- 

uttal Rostas Péter Vasileről és fe 

leségéről van szó. akik százl
ejese- 

ket gvártottak. Kihallgatásuk u
tán 

átadják őket az ügvészségnek. 

Kaland 

deztek a Gherla melletti 

JÓESTÉT! 
es hi-ek terjedtek el 

a niculai bucsuval 
kapcsolatban 

(ELUJ) Csütörtökön. Nagybol- 
dogasszony napján, mint minden 
évben az idén is nagy bucsut ren 

Nicula- 

can. A bucsun egyaránt résztvel- 
tek a katholikus és görögkatholi- 
kus hivek. Haátalmas tömegek 
utazlak Niculacara. nemcsak a 
közvetlen környékről. hanem mesz 
sze vidékről is. Clujról is nagyon 
sokan utaztak a bucsura, amelyen 
hozzávetőlegesen 40 ezer emőer 
vett részt. 

RÉMHIREK 

Tegnap a késő eeti órákban 
Clujon olyan hirek teriedtek el, 
hogy a bucsun az egvik pap elmé- 
je megzavarodott Ehez a hirhez 
különböző kombinációkat füztek 

az emberek Utána jártunk a hir 
forrásának s az egvik autentikus 
tényezőtől, aki a szóbanforgó pa- 
pot saját autóján vitte be (Giherla- 

ra az orvoshoz, a következő in- 

formációt kaptuk: 
MI AZ IGAZSÁG 

Én is hallottam a bucsuval 

kapcsolatos fantasztikus hirekről 
Ebben a formában nem fedi a va- 

lóságot. Tény hogy az egyik gyón- 

tató pap a kimerültségtől rosszul 

lett és összeeselt. Ezi a fáradt- 

ság idézte elő, mert - amint ké- 
sőbb megtudtam - a lelkész va- 
sárnap reggel óla egvfolytában 
gyéntatott. A tegnapi bucsun a 
hatalmas tömegben erőt vett rajta 
a fáradiság és rosszul lett. Magam 
vittem be autómmal Gharlára, a 
hol azonnyl orvosi kezelést kapolt 
Ezenkivül egyébként a tömegben 
egy nő is rosszul lett. aki tudomá 
som szerint a helvszinen kapott 
orvosi segitséget. Ez az igazság, a 
városban elterjedt egvéb hirek 
minden komoly alapot nélkülöz- 
nek. 

s l....
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Egyszakaszos törvénnyel orvosol- 
ják az ebocsájtott birósági 

tisztviselők serelmét 
(BUCURESTI) Amint megirtuk, 

április f-én, a ee 

elbuktatott birósági fisztviselőket 
minden további nélkül felfüggesz- 

tették állásukból A helvi birósá- 

goktól elbocsátott magyar tisztvi- 

selők nevében dr. Fazakas János 

ügyvéd Pop Valer igazságügymi- 

niszterhez utazott. aki személye- 
sen ismeri a szóbanforgó isztívise 

lőket és tudomása van arról, hogy 

valamennvi letette a hüségesküt 

és 15-20 évig szorgalommal és 

EOLAI VI .nem". 1 t .... ...... 

becsülettel szolgálták az államot. 
Az ügyvéd az igazságügyminiszter 

nek azt a megoldást ijavasolta, 

hogy egyszakaszos törvénnyvel in- 

tézze el a jogtalanul elbocsátott 

tisztviselők ügyél, akik eszerint a 
förvény szerint szolgálati éveiknek 

megfelelő nyugdijat kapnának. 

Pop Valer méltányosnak falálta a 

nevezett tisztviselők sérelmét és 

igéretet tett arnra vonalkozóan, 

hogy még az ősz folvamán lehető 

leg valóra is váltja az igéretét. 

A magyar Dunay második 

az egyeni npárbajtőrvivásban 

(BUDAPEST.) Az éiszaka tartot 

ták meg az egyéni párbaitórvivás 

döntőjét, melynek eredménye a 

következő: 1 Pécheux francia, 2 

Dunay magyar, 3 Monalle francia 

4 Bartlett angol, 5 Waszerek osz- 

trák, 6 Buhan francia. 7 Bartha 

magyar, 8 Bloch dán. 
A világbajnokság prosnramján a 

kardcsapatvilágbajnokság. atléti- 

ka és kosánlabda szerepelnek. 
/ 

Végzetes szerencséllenség 

a főiskolai világbajnoksagi 
versenyen 

(BUDAPEST.) Sulyos 
történt tegnap délután a főiskolai , 

világbajnokság keretében a BEAC
 l 

l. 

Szenzéció! 

baleset pályán. Józsa Dezső diszkoszvető 

kezéből a diszkosz kicsuszott és a 

közelben tártózkodó Fischer Lász 

Müsor ni: opzerette, opera- 

áriák, filmslágerek, mü- és nép- 

SzűcsLászló 

a rádió világhirű tenoristája 

dalok - román, magyar, olasz 

nyelven. Zongoránál: 

dr. Láni Oszkár. 

. 

a Magyan ázinhazban 
auguszíus 20-án 

este 9 órakor 

HELYÁRAK: 
20, 30, 40, 50, 60 Le: 

ló 1 éves prágai diák fejéhez vá- 

gódott. A sulyos diszkosz agyráz- 

kodást és koponvarepedést oko- 
zott. Fischert válságos állapotban 

szállitották be a Verebélv klii- 
kára. 

Nagy Ripensiagyőzelem 
az Adrita főölött 
(TIMISOARA.) A Ripensa teg- 

nap 7000 főnyi rekordszámu kö- 
zönség előtt 4:2 (2:0 arányban le 
győzte a bécsi Admirát. A Ripen- 

sia félidőben Dóbav és Ciolac gól 
jaival vezetett, a második félidő- 
ben Schall és Vogl aegyenlitettek, 
az utolsó negyedórában azonban 
az Admira összeroppamt és a he- 
lyi csapat Schwartz két góljával 
megszerezte a győzelmet. 

(CLUJ.) A Tenisz Club csapata 

Mgnap 4:1-re nyerte meg az U el- 
léni Camarasescu zónadöntő te- 
niszmérkőzést 

AZ UEC elnöksége felkéri a vá 
ros sportköreit, hogy Morariu Al- 
bin édesanyjának temetésén, mely 

szombaton délután lesz a temetői 

kápolnából, minél nagvobb szám 
mal képviseltessék magukat. 
...........mamo 

Kapával ötötte le 

elfenfelét 

(CLUJ) Szilágyi Jakab, Closca 

ucca 6. szám alatti lakos tegnap 
előtt összeszólalkozott Szabó Já- 

nos Crisan ucca 13. szám alatti vas 

utassal. A veszekedés hevében 

Szabó egy kapával ugy vágta fejbe 

Szilágyit, hogy az ájultan esett 

össze A mentők beszállitották a 

klinikára. Állapota sulyos. de nem 

életveszélyes. A verekedő vasutast 

a rendőrség őrizetbe vette. 

.. 

TYUKTOLVAJOKAT F0- 

GOTT A RENDŐRSÉG. A harma- 

dik kerületi rendőrségnél az utób- 

bi időben számos tvuklopást ie- 

lentettek be a Crisan Closca és 

Anton Pan uccák lakói közül. Az 

ismeretlen tvuktolvaiok minden 

éjszaka garázdálkodtak. A beveze 

tett nyomozás során tegnap Gold 

detektivnek sikerült a veszedel- 

mes tyuktolvajokat lefülelni De- 

róczi Mihály és Sallak István Sa- 

lajmegyei Chiochis községbeli fia- 

talmberek személyében. akiket le 

tartóztattak és ma átadadnak az 
ügyészségnek. 

M. KOVÁCS GŐZA HALÁ- 

LA. Széles könben volt ismeretes 
mikházi Kovács Géza személye, a 

ki az Erdélyi Kárpát Egyvesületnek 

23 éves át volt buzgó tisztviselőie, 

titkára, maijd később főtitkára és 

vezető embere. F. hó 13-án őr- 

fént hirtelen elhunyta 71 éves ko- 

rában. Szerdám délután 6 órakor 

helyezték örök nyugalomra. Az 

EKE tölgyfaleveles virágkoszoru- 

ját Orosz Endre tb. főtitkár he- 

iyezte az érdemes ember sirjára 5 

az öreg turisták nevében. mondot 

utolsó „Isten hozzád"-ot az 

hunytnak. 
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